



Dansk Hospitalsidræt

Stiftet oktober 1975

Referat fra FU-møde den 3. februar 2011 Rigshospitalet.

Deltagere: John Jensen (JJ), Gert Andersen (GA), Jesper Iversen (JI) Gitte M. Nielsen (GMN) og Lars Hansen (LH).

Gæst: Sannie Kalkerup og Lone Strecker (DFIF)

Dagsorden:

1. Opfølgning på oplæg fra den 7/12 ved Sannie.
 2. Godkendelse af referater fra den 10/11 og 7/12.
 3. Orientering - repræsentantskabsmøde.
 4. Økonomi – årsregnskab og budget 2011.
 5. Evt.
-
1. Sannie præsenterede firmasælger Lone Strecker, som vil være behjælpelig med at promovere vores forbund i regionen. Herefter gennemgik Sannie oplægget fra sidst og vi besluttede hvilke discipliner som dagen skulle indeholde. Kineserbold, Bueskydning, Fællesski, Lasergevær, Hole-in-one, Pusterør, Petanque, Kæmpekataapult og Vandtransport på ski. Resten af opgaverne kan ses i bilag 1.
 2. Referaterne blev godkendt.
 3. Det årlige repræsentantskabsmøde afholdes den 16. marts kl. 17.00 på Rigshospitalet. LH sender indkaldelse og regnskab ud og GA publicere det på hjemmesiden. John fratræder som formand og LH vil gerne opstille som ny formand. JI opstiller til sekretær posten (med hjælp). GMN og GA overvejer hvem der stiller op for John til DNHLs kongres i november. LH vil spørge Steen fra Gentofte Hospital om han kunne have lyst til at deltage i bestyrelsesarbejdet. Revisor Freddy Ipsen modtager genvalg.
 4. GA gennemgik årsregnskabet og budgettet. Ingen bemærkninger.
 5. Til næste møde skal der udtænkes en computerpolitik.

Næste møde afholdes den 3. marts 2011 kl. 16.00 på Rigshospitalet.

Referent: Lars Hansen

Forbundskonsulent
Sannie Kalkerup
Skovhaven 6
4560 Vig
Tlf.: 5932 8384/4045 7863
E-mail: sk@firmaidraet.dk



Aktivitetsdag – Dansk Hospitalsidræt

Møde 3. februar 2011

Lege- og aktivitetsdag for alle

Formål: At synliggøre DHIF, oprette kontaktpersoner på de enkelte arbejdspladser samt afdække ønsker om fremtidige idrætter og aktiviteter i DHIF regi.

Målgruppe: Alle hospitaler og klinikker – også private - i Region Hovedstaden samt det tidligere Roskilde og Frederiksborg amt.

Tidspunkt: Hverdag i maj måned kl. 17.00 – 20.00.

Hvor? Fodboldbanerne ved Utterslev Mose (Brønshøj), Valby Idrætspark eller ...

Deltagere: Max. to hold fra hver arbejdsplads med 4 -6 deltagere m/k'ere.

HVEM gør HVAD og HVORNÅR

John Jensen (JJ), Gert Andersen (GA), Jesper Iversen (JI), Gitte M. Nielsen (GN) Lars Hansen(LH), Lone Strecker (LS), Sannie Kalkerup (SK).

HVAD	HVEM	HVORNÅR	BEMÆRKNINGER
Bestille faciliteter	Valby (SK) Keldsøvej (LH) Emdrupborg (GN) Voldparken (LS)	15.02.11.	Beslutte hvor? Tage kontakt direkte til aktivitetsstedet Størrelse: 2 fodboldbaners størrelse
Bestille rekvisitter	SK	01.03.11.	
Udarbejde invitation	SK/LS	15.02.11.	Ligge færdig til 1. marts Sidste tilmelding – hvornår? 50 stks plakater 300 små invitationer

HVAD	HVEM	HVORNÅR	BEMÆRKNINGER
Udarbejde "salgskampagne" Herunder webbanere til Roskilde og Køge	LS (Carsten Bo og Kjeld)	15.02.11.	Lone udarbejder liste til hospitaler og klinikker, der skal besøges, samt af hvem, hvordan og hvornår. Kontakt til personaleafdelingen Får navne fra DHIF på nuværende kontaktpersoner.
Udarbejde program over dagen/aktiviteter			Vente til vi ved antal deltagere
Finde hjælpere			Hvor mange? <u>Hjælpere:</u> JJ, GA, JI, GM, LH, LS, SK (Arbejdsgruppen) Benny Berggren
Forplejning på dagen			Hvad? Aftales så snart vi har fundet sted.
Præmier			Vind en middag med holdet.
Spørgeskemaundersøgelse	SK	01.04.11.	Hvilke tiltag/aktiviteter kunne deltagerne tænke sig, at DHIF fremover vil/kan tilbyde? Vil du være med til at arrangere hospitalsidræt?
Udarbejde Budget	GA		Aktiviteter, deltagerpris, frugt, præmiere, mad og .. Evt. søge regionen.
Kontaktperson til Lone	GA	Medio februar	Sortere og udvælge kontaktpersoner
Lasergevær	GA		Kunne være en mulighed
Deltagerpris inklusiv forplejning			
Rødovre Madklub	LS		

Søge Regionen	LH		

Spørgsmål der skal tages stilling til?

Hvor mange hold? Max 26 -30
Hvor mange hold kan arrangementet bære?
Hvor skal det foregå?
Hvornår?
Liste over hvem der skal kontaktes?
Hvilke aktiviteter ved arrangementet?
Instruktør med?

Og ...?

Under arrangementet

Skal vi lave en lille spørgeskemaundersøgelse om, hvilke aktiviteter man fremover kunne forestille sig?
Kontaktpersoner?
Hjælpere?